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Soud v Haagu chce vydat zatykač na Benjamina Netanyahua za plán na genocidu a
vysídlení Palestinců z Gazy! A ten plán byl právě spuštěn, protože na americkou CBS
unikly informace, že USA přijmou první vyhnané Palestince z Gazy! Už se tam nikdy
nevrátí! První záběry komisařů OSN zachycují se zemí srovnanou Gazu a Izrael tam
chystá výstavbu svých židovských osad!

aeronet.news/soud-v-haagu-chce-vydat-zatykac-na-benjamina-netanyahua-za-plan-na-genocidu-a-vysidleni-palestincu-z-gazy-a-ten-plan-byl-prave-spusten-protoze-na-
americkou-cbs-unikly-informace-ze-usa-prijmou/

Soud v Haagu chce vydat zatykač na Benjamina Netanyahua za plán na genocidu a vysídlení Palestinců z Gazy! A ten plán byl
právě spuštěn, protože na americkou CBS unikly informace, že USA přijmou první vyhnané Palestince z Gazy! Už se tam nikdy
nevrátí! První záběry komisařů OSN zachycují se zemí srovnanou Gazu a Izrael tam chystá výstavbu svých židovských osad!

Došlo znovu a beze zbytku na další předpověď Aeronetu. Americká televize CBS odpálila neuvěřitelnou informaci z interního dokumentu
Bílého domu, že USA plánují přijmout a trvale poskytnout pobyt vyhnaným Palestincům z Gazy. Podle informací mají dostat v USA tzv.
status trvalých rezidentů, tedy zelené karty a uprchlické statuty, a po 7 letech budou mít nárok zažádat si o americké občanství.

V první fázi by se to mělo týkat Palestinců, kteří mají v USA nějaké příbuzné anebo se za ně zaručí nějaké neziskové
organizace. To ale na CBS nezaznělo, o neziskovém sektoru se mluvilo až později ve středu večer na tiskovce v Bílém domě. Všichni
budou dále muset projít prověřením, než budou vpuštěni do USA. Je to vůbec první země na světě, která oznámila plán na přijetí
vyhnaných Palestinců, což zcela a beze zbytku potvrzuje několik měsíců starou prognózu, kterou jsem tady publikoval na Aeronetu, že
Palestince čeká vyhnání z Gazy a přerozdělení do celého světa. A máme počátek května 2024 a je to tady!

https://aeronet.news/soud-v-haagu-chce-vydat-zatykac-na-benjamina-netanyahua-za-plan-na-genocidu-a-vysidleni-palestincu-z-gazy-a-ten-plan-byl-prave-spusten-protoze-na-americkou-cbs-unikly-informace-ze-usa-prijmou/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/Netanyahu_ICC_Warrant.jpg


2/6

0:30

0:03 / 0:43

USA se jako vazal Izraele ujmou Palestinců jen proto, aby sionistický Izrael mohl pokročit se svým plánem na vybudování Velkého
Izraele, který spočívá v anexi pásma Gazy, které bylo během izraelské vojenské operace srovnáno úplně celé se zemí. Zůstalo stát
jenom pár budov, ve kterých si Izraelci zřídili svá kontrolní stanoviště a noclehárny pro vojáky. Všechno ostatní bylo srovnáno se zemí,
nejprve výbušninami a potom buldozery, které jely těsně za tankovými brigádami.

A jakmile byla čtvrť demobilizována od Palestinců, tak nastoupili pyrotechnici, kteří odpálili stojící budovy, které odolaly bombám z letadel,
a hned po pyrotechnicích nastoupily čety buldozerů. Cílem je samozřejmě to, o čem jsem psal už před mnoha měsíci – zabavení
pozemků v Gaze, na kterých vyrostou izraelské osady a turistické resorty na pobřeží u  moře. A co s Palestinci? No přece ti se vyženou
do světa a přerozdělí se do ostatních států. Jako první se nabídly USA, jak jinak, že?

VIDEO: Gaza je srovnána se zemí demoličními četami a buldozery, je připravena k výstavbě židovských osad

Izrael se samozřejmě v Gaze dopustil genocidy. Genocida je definována jako násilný proces vyhánění či zabíjení obyvatelstva
konkrétního etnika, rasy či kultury z míst trvalého bydliště na základě rasového klíče s cílem etnického začištění prostoru, a to za použití
násilných prostředků, mezi které patří vyhánění, odvlečení, odsunutí či zabití, případně kombinace těchto metod.

A přesně tohoto se Izrael v Gaze bez uzardění dopustil, protože Izraelci se považují za vyvolený národ, který stojí nade všemi, a to i nad
mezinárodním právem. Nicméně Izrael je předurčen k likvidaci, a proto není divu, že Mezinárodní trestní soud v Haagu zvažuje vydání
zatykače na Benjamina Netanyahua a několik dalších členů jeho vlády a na vysoké vojenské představitele IDF, kteří jsou obvinění z
plánování a provádění genocidy v Gaze.
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Podle posledních informací ke dni 1. května 2024 pozabíjeli Izraelci v Gaze už skoro 35 000 Palestinců a dalších skoro 78 000 jich
zranili [1]. Celá Gaza je přitom úplně srovnaná se zemí a Palestinci už tuší, že Izrael jim nikdy nedovolí se vrátit do svých domovů,
protože ani není kam se vrátit. Jejich domovy již neexistují, byly srovnány se zemí a v těch oblastech není vůbec nic, ani to nejdůležitější,
tedy voda. Není prostě kam se vrátit. A ten plán sionistů je naprosto děsivý, ale přitom ďábelsky dokonalý. Když totiž je Gaza úplně
srovnaná se zemí a nic nefunguje, Palestinci budou donuceni sami odejít, prostě začnou usilovat o odchod do ciziny.

USA začnou přijímat první vyhnané Palestince s cílem vyvolat u ostatních Palestinců zřetězené emoce a touhu po emigraci

Tím se vzdají práva na pozemky, majetky v Gaze, úplně na všechno. A přesně s tímto má pomoci psychologická válka, kterou právě teď
zahajují po pokyn sionistů USA. Když totiž USA začnou přijímat první exemplární stovky Palestinců do USA, ostatní Palestinci to uvidí a
izraelský Mossad se postará o propagandu, aby se Palestinci v Gaze v nouzových táborech dozvěděli z první ruky, jak se krásně
a báječně Palestincům v USA a později v dalších západních zemích žije.

A to samozřejmě spustí tzv. Freudovský jev, tedy zřetězení tužeb. Když se má dobře soused, chci se mít dobře i já. A opačně – Když mi
chcípne koza, ať chcípne i sousedovi! To je Freudovský jev tzv. emočně-kognitivní zpětné vazby, čili zřetězení tužeb a emocí. Tento jev se
navíc podle psychologů násobí geometrickou řadou v davu v důsledku tzv. davové psychózy, která se snadno indukuje především v
uprchlických táborech.
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Izraelští developeři již nabízí Izraelcům pozemky na pobřeží Gazy

Přesně o toto nyní Izrael usiluje, tedy aby USA přijaly první exemplární Palestince, kteří spustí Freudovský jev mezi Palestinci v táborech
na jihu okolo Rafáhu. Jakmile k tomu dojde, mezi Palestinci v Gaze dojde k davové psychóze vyvolané Freudovským zřetězením tužeb a
všichni budou rázem chtít do USA nebo do podobné západní země. Vidím do Izraelců jako do hrnce, přesně o toto jejich konceptuální
doktoři usilují. Jinými slovy, Izraelcům bude stačit jen si počkat a postupně většina Palestinců emigruje do světa. Někteří zůstanou, pár
procent, ale to už nebude představovat pro Izrael problém. Koneckonců, těch Palestinců v Gaze jsou “jenom” 2 miliony. A to je ve světě
migračních toků prakticky nic.

VIDEO: Americké ministerstvo zahraničí vyrazilo na obranu Netanyahua, že soud v Haagu na něj nesmí vydat zatykač

Aktivace Haagu je ale procesem proti Izraeli. Je to jeden z konceptů války mezi ž a Ž, kdy vytvoření podmínek pro vznik rasově
homogenního Velkého Izraele bez Palestinců a jejich nezbytné role konceptuální íránské roznětky namísto konceptu rozsáhlé války proti
Íránu právě na základě Palestinské otázky by vedlo místo zničení Izraele naopak k destabilizaci západních zemí, především Evropy,
zatímco silný Izrael by nenaplnil proroctví o zničení Izraele, ale naopak by došlo ke zničení diaspory ve světě, a to právě Izraelem
vyvolanou protižidovskou a antisemitskou migrací z Afriky, ze Střední a Jižní Ameriky a z Asie. Je to neuvěřitelně brutální proces ve válce
mezi ž a Ž.

A právě proto Dům Sion dal pokyn k zásahu proti Netanyahuovi a došlo k aktivaci soudu v Haagu, který chystá zatykač na
Netanyahua a vybrané členy jeho kabinetu [2]. Na tuto hrozbu okamžitě zareagovalo americké ministerstvo zahraničí a jeho mluvčí
přispěchal v televizi s argumentem, že Mezinárodní trestní soud v Haagu nemá jurisdikci nad Izraelem a nemůže tedy Bibiho a jeho vládu
stíhat. Je prý dobře, že soud stíhá zločiny na Ukrajině a v Africe, ale na Izrael prý nemá právo sahat. Panečku, to je pokrytectví jako z
partesu.
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Když soud v Haagu vydal zatykač na Vladimira Putina, přestože ani v Rusku nemá ICC jurisdikci, stejně jako ji nemá v Izraeli, protože ani
jedna ze zemí není signatářem Římské smlouvy o Mezinárodním trestním soudu, tak USA byly štěstím bez sebe a argumentovaly, že je
to tak správně, protože Putin je prý zločinec. Žádné námitky o tom, že na Rusko se ICC nevztahuje, protože Rusko není členem ICC,
tehdy z USA nezazněly.

Ale nyní, když hrozí zatykač na Bibiho, tak USA spěchají s argumentem, že na Izrael se přece ICC nemůže vztahovat. A víte, proč ty
obavy? Protože nejen Rusko a nejen Izrael, ale ani USA nejsou členem ICC, takže z toho řevu v USA lze usuzovat, že voda se vaří už i
na americké prezidenty, na které možná brzy budou vydány zatykače v Haagu. A toho se ve Washingtonu děsí. Opravdu velmi moc.

Americký kongres pohrozil Haagu odvetou, pokud vydá na Bibiho zatykač. Asi půjde o stejnou odvetu, jakou zvolila Moskva v odvetě za Putina

Proto není divu, že Mike Johnson jako šéf dolní komory amerického kongresu pohrozil [3], že pokud Haag vydá zatykač na
Netanyahua, tak americký kongres přijme protiopatření proti soudu v Haagu. Mohlo by dojít k tomu samému, co udělalo Rusko v
odvetě na zatykač na Putina – vydalo v odvetě ruské zatykače na členy soudu v Haagu. A přesně k tomu by mohlo dojít i ze strany USA.

To by ale byl do značné míry velice nebezpečný lakmusový papírek, který by mohl Američanům explodovat do obličeje. Víte, co by to
znamenalo? Byl by to test, které evropské a západní země by měly odvahu vzepřít se soudu v Haagu a postavit americké zatykače na
soudce v Haagu nad zatykače vydané v Haagu proti Putinovi a proti Netanyahuovi. Panečku, to by bylo dilema, to by bylo mrzeníčko,
komu dát přednost.
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Kongresman Jim Jordan (vlevo) a Mike Johnson (vpravo) s izraelským premiérem Benjaminem Netanjahuem
(uprostřed) v jeho oficiální rezidenci v Jeruzalémě

Vyhovět Američanům by znamenalo zatknout ty samé soudce, kteří vydali zatykače na Putina! A to by bylo smíchu v Kremlu, že vlastně
EU vyhověla Moskvě a ty soudce sama zatkla. Kriplové na Západě by se chytili do vlastní pasti na ruské medvědy. A naopak, pokud by
Evropa vyhověla Haagu a uznala by zatykače na Bibiho a jeho kumpány, došlo by k rozbití vztahů EU s USA. A co by na to řekl Fiala a
ministryně války Černošenka? A nedivil bych se, že přesně o toto v zákulisí usiluje Paříž a Berlín.

A v neposlední řadě právě i Londýnské kanceláře Domu Sion. Protože tento test okolo Haagu může definitivně odepsat USA. Ukáže se,
že USA už nemají sílu ovlivnit ani rozhodování Haagu. A na to si musíme počkat. Pokud opravdu Haag ten zatykač vydá, bude
vymalováno. Půjde o granát vhozený do houpacího křesla v Bílém domě. Pamatujte, že pokud dojde k odpisu Izraele, spolu s ním dojde k
odpisu USA. A obráceně to platí úplně stejně. Bez USA bude Izrael odepsán ještě rychleji.
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